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Ata nº 1325 - Sessão Ordinária nº 1315 – Sessão nº 28 do dia 09 de Setembro de 
2021 - 2º Período Legislativo  

Aos nove (9) dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito 
(18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que dando 
início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e Vereadoras, as pessoas que 
acompanham as sessões via Facebook e também os ouvintes da Rádio Municipal 
principalmente os nossos Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 
Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados 
os trabalhos, no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 

Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir 
Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) 
Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do 
Podemos (Pode) Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira. Foram deliberados pelo 
plenário: Ata nº 1323 da Sessão Ordinária nº 1313 do dia 23.08.2021 – posta em 
discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1324 da Sessão Ordinária nº 1314 do 

dia 30.08.2021 – distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 
174 - RI). Não havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao 
Pequeno Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à 
ordem de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação no plenário 
passamos o pequeno expediente temos dois (2) Vereadores inscritos pelo tempo 
regimental de cinco (5) minutos onde concedo a palavra a primeira (1ª)  
Vereadora inscrita Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Doutor Hélio, Diretor 
Celso, colegas Vereadores e Vereadora, a Rádio Municipal e os ouvinte via 
Facebook. Eu entrei em contato com o Deputado Estadual Erick Lins buscando 
informações sobre o pedido que eu tinha feito no mês sete (7) de junho solicitando 
recurso para aquisição de uma van de quinze (15) lugares para o transporte de 
pacientes para consultas e exames em Santa Maria para as pessoas se deslocarem 
com mais conforto nessas viagens e cuidando mais de nossas pessoas da nossa 
comunidade que eu acho que é prioridade do nosso trabalho enquanto eu for 
Vereadora então e daí ficamos muito felizes com o apoio do nosso Deputado 
Estadual Eric do DEM, uma pessoa simples, humilde, concursado como 
Procurador do Estado e hoje licenciado Deputado estadual e conseguimos este 
recurso de cento e cinquenta mil reais (R$ 150.000,00) para adquirir essa van que é 
muito importante para nossa comunidade, então hoje para nós é um orgulho essa 
oportunidade para a população de Quevedos então através dos meus oitenta (80) 
votos que tive para lutar para o nosso município, esse recurso demonstra então 
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que através do meu trabalho somado ao meu esposo Admar que demonstra o 
comprometimento e orgulho de trabalhar pelo povo Quevedense e então vou 
continuar fazendo o melhor pelas pessoas do município e a nossa Secretária então 
a Maclaine está enviando o plano de trabalho para que em breve utilize este 
recurso de cento e cinquenta mil reais (R$ 150.000,00) para aquisição dessa van. 
Também peço para o chefe de encarregado o seu Nilton Lemos para que colocasse 
confecção de redes de água na Localidade da Tafona na propriedade do seu 
Alfredo e do Jorge Claiton, do Jorge e Cleiton que eles então me pediram que eu 
falasse com seu Nilton e já fiz o pedido o seu Nilton também uma rede da água 
que eu já fiz o pedido e venho de novo fazer novo pedido que uma instalação de 
água no Plínio, no Alto Toropi, então eu falei com a Júlia irmã dele e ela pediu 
que retornasse fazer a fazer esse pedido, se fosse possível o quanto antes que seja 
concluído esse pedido pois o mesmo anda ruim de saúde, então eu entendo que a 
água é prioridade para as pessoas no nosso município e então já falei, já fiz esse 
pedido já e é a segunda (2ª) vez mas tenho certeza que de certo agora o seu Nilton 
toma alguma providência ou o encarregado dele e seja concluído esse serviço 
então peço se for possível o seu Nilton fazer esse serviço. Seria isso muito 
obrigado. Passo a palavra ao segundo (2º) Vereador inscrito Ademar 

Militz: minha saudação ao Doutor Hélio - Presidente da Casa, aos colegas 
Vereadores e Vereadoras, Diretor Celso, o pessoal da Rádio Municipal São-
pedrense e os que nos assistem via Facebook. Me inscrevi neste pequeno espaço 
para fazer um pedido para o Secretário de Obras Evandir que é sobre um trabalho 
que foi feito ali no Rincão dos Venturas, no túnel que eu pedi a semana passada e 
foi feito aterro, até parabenizo pelo serviço que foi feito bem só que é um barro 
vermelho ali e deu um atolador e aí hoje o micro não pode cruzar, ficou atolado 
ali para buscar as crianças então eu peço encarecidamente e com urgência que eles 
coloquem umas cargas de pedras ali para que o transporte pode ser feito normal, 
seria isso por hoje muito obrigado.” Finalizando, considero que todas as 
manifestações e solicitações foram importantes, informo que todas serão 
encaminhadas aos seus destinatários, assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, 
declaro encerrada esta sessão ordinária e marco a próxima sessão para o dia treze 
(13) de setembro, segunda-feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero 
Braz Peixoto, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 
Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky 
Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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